最近一段时间,以太坊基金会的成员预计合并将在年底之前进行,而这对于精明的期权交易者来说,又是一个能够通过这种期权策略获利的机会。我们知道以太坊期待已久的从工作量证明挖矿的过渡最近再次出现了延迟,现在它预计会在2022年下半年发生,目前还没有确定的日期,但我们肯定的是,现在我们已经进入了以太坊PoW的最后阶段。很多投资者还不知道以太坊期权合约到期代表什么?如果大家想知道的话,不妨来看一下小编对于以太坊期权到期影响的分析。

以太坊期权合约到期代表什么?即使3月26日以固定价格获得以太币的权力的有效价格要低得多,但这些期权至少要花费买家200万美元。如果以太币在两周内未能从当前的1,808美元价格上涨25%,那么这些2,240美元的看涨期权将完全一文不值。看涨期权收益率相对处于1.07相对平衡,并且不存在高于1,800美元行使价的看跌期权。同时,看涨的交易员将现场拥挤在2,240美元上方,部分原因是价格低廉。在过去的两周中,每份期权合约的成本从6美元到40美元不等。即使这些看涨期权持有人以前在以太币交易价格低于1400美元时买入,也有必要平仓并锁定利润。随着3月26日截止日期的到来,这些期权将随着时间的流逝而失去价值,除非价格上涨至其各自的行使价之上。因此,这些交易者实际上期望以太坊在两周内突破2240美元,或者这些期权被用于更复杂的策略中。Cointelegraph先前曾解释过如何在日历价差中经常使用10,000美元的以太期权。为了评估交易者的乐观水平,在3月9日以太币触及当地高点1,880美元后,应该关注25%的Delta偏斜。每当期权市场不愿承受下行风险时,指标就会发生负向变动。另一方面,正偏斜率为25%则表示交易商要求较少的溢价(风险)来提供上行保护。以太坊期权合约到期的影响如果期权到期导致跌破1600美元水平,ETH

2.0合约和杠杆交易存款增加带来的当前乐观情绪可能会下降。依照之前发生的情况来分析,在阿尔特币反弹到ATH之前,HODLing(持有)模式会出现转变,并会易手。根据Glassnode的数据显示,由于以太坊期权即将到期,ETH流入交易所的资金已经下降,跌至1个月以来的低点。但是这种下降有助于供应短缺和建筑看涨的叙述。由于供应短缺提供所需的支持,这可能是支持以太坊价格在当前(1800美元)水平的关键。此外,DeFi代币正在反弹至2020年的水平,ETH在DeFi中的TVL在30天内增长了8%以上。这是过去90天中相对较高的TVL增长。也是以太坊价格反弹的看涨迹象,当时LINK、UNI、COMP在不到24小时内就上涨了接近10%。市值和波动性增加的DeFi令牌是以太坊价格和交易量增加的原因之一。即将到来的期权到期可能导致大幅回调,价格可能会跌破1600美元,11.5亿美元期权到期对现货交易所的直接影响可能是价格下跌,并为零售交易者打开买入机会,然后再触及之前的ATH。但是,一旦比特币开始横向交易(ETH和BTC在市场周期的这个阶段高度相关,超

过80%)阿尔特币可能再次开始反弹,由Defi代币和Eth领导,可能在接下来的几周内击中新的Ath。上述内容就是小编对于以太坊期权合约到期代表什么这一问题的具体分析。Wishing从经济学的角度来看,这个世界是非常不公平的,因为世界上的财富分配是不均的,只有少数人拥有了这个世界上的大量的财富。区块链或许能够成为一种重构经济秩序的方式,但是,并不是每个人都是幸运的,要知道幸运总是万里挑一的。我们在投资的过程中,其实可以把投资看做是一场马拉松,所以它并不在于我们起跑多快,而在于我们是否跑在正确的跑道上,是否有耐力坚持下去